



邮储银行泰安市分行

志愿者走进帮扶村,助力脱贫攻坚

春风催新绿,植树正当时。近日,邮储银行泰安市分行30余名员工志愿者来到结对帮扶村——角峪镇安乐庄村,帮助该村做好苗木种植工作。植树现场,大家互相合作,挖坑种树、铲土培实、提桶浇水,在地里种下一株株树苗,为初春的大地增添了丝丝活力,用实际行动助力脱贫攻坚。

据介绍,近年来邮储银行泰安市分行在实现业务高质量发展的同时,不忘履行社会责任,主动与贫困村安乐庄村开展结对帮扶工作,安排“驻村第一书记”包村,开展贫困户、困难户走访帮扶,结合当地实际,每年拿出专项扶贫资金,帮助该村发展桑蚕养殖、苗



木种植等农业特色产业。2019年,争取泰安市扶贫资金20万元,保障了该村新建农村公路项目的顺利完工,为打赢脱贫攻坚战贡献基层力量,彰显了国有大行的责任担当。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王坤 通讯员 杨虎

邮储银行泰安市分行

全力保障疫情期间农业生产

“邮储银行这笔贷款太及时了,这下不愁资金周转了”。近日,山东泰安宁阳县伏山镇张家堂村张大哥收到邮储银行160万“惠农贷”后激动地说。

据介绍,伏山镇张家堂村是宁阳县著名的粮食收购村,张大哥自90年代就开始经营粮食种植与收购生意,现承包土地1300余亩。今年开春,因疫情影响,粮食无法外卖,资金回笼出现困难,春耕施肥成了难题。了解情况后,邮政储蓄银行泰安市分行迅速启动“绿色通道”,安排客户经理上门开展服务,通过线上审查审批,一天便为张大哥办理完放款手续,有效保障了疫情期间的春耕备耕。

为做好疫情期间“三农”发展,邮储银行泰安市分行积极转变思路,大力开展线上服务,客户经理变身“网络主播”,推出“极速贷”等线上产品,实现了最快5分钟放款。通过与省农业担保公司、泰安市财政局等单位合作,围绕“菜篮子”、“米袋子”供应,开展平台服务,加大贴息力度,压降融资成本,全力保障农产品生产、加工、流通、销售各环节。今年以来,该行累计发放涉农贷款2153笔,金额3.6亿元,有利支持了疫情期间的春耕备耕和农业生产,将金融活水精准浇灌到田间地头。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 杨虎

重磅!泰城中央居住区(CLD)诞生,楼市爆发点就在这里

纵观北京、上海、深圳等一线城市,“工作在CBD,生活在CLD(中央居住区)”成为许多一线城市菁英的梦想。

青年路大桥的开工建设,令泰城腹地核心两大城市核心——时代发展线CBD和历史文化中轴线交汇,泰城CLD板块形成。

不是每个居住区,都叫CLD

地段+资源+交通+圈层,缺一不可

与其他传统居住区相比,CLD必须有大型城市绿地、一流的生活资源和人文、生态环境。

看纽约曼哈顿中央花园、巴黎香榭丽舍大道、北京朝阳公园、上海“徐家汇-虹桥”沿线莫不符合地段+资源+交通+圈层四大条件。

不是每个CLD,都能被认可

双核驱动,打造“顶配生活”

泰城CLD板块依托“黄金走廊及景观绿轴”——泮河大街与泮河景观带,形成10分钟全能生活区,加之处于泰安核心腹地和万达商圈及老银座商圈两大城市核心10分钟辐射交汇区,堪称资源聚集的双核CLD。

交通便利

板块无缝接驳泮河大街、万官路、龙潭路及绕城高速,十分钟车程抵达万达CBD和火车站银座商圈。

绿肺环绕

板块内玉带河滨水公园带、琵琶湾湖

心公园,岱阳坊文化商业带、岳麓文化广场带等城市景观资源,打造居者休闲目的地。

配套丰富

两大商圈交汇,城市功能完善,政府规划一所三甲医院,泰安优质私立学校江山实验学校已招生运营。

美颐置业,作为泰城的中式院子系建造专家和引领者,深耕五年匠心雕琢“云谷御和苑”、“颐和院子”、“泰山院子”。2020择址泰城CLD核心区,敬呈“泮河壹号院”。



作为美颐“壹号院”产品系,匠心打造建面约115-141m²城芯三房及四房,一梯两户、270°大视界、约50米阔景空间、主卧及客厅首创全落地窗设计,全面升级新中式书院景观体系,书写泰城CLD的开篇新著。